
 

 
 

У К Р А Ї Н А 

М А Л О В И С К І В С Ь К А  М І С Ь К А  Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й  К О М І Т Е Т 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

від 22 липня 2020 року                  № 253 

м. Мала Виска 
 

Про затвердження протоколу засідання місцевої 

комісії з питань формування пропозицій щодо 

потреби в субвенції з державного  бюджету 

місцевим бюджетам на проектні будівельно-

ремонтні роботи, придбання житла та приміщень 

для розвитку сімейних та інших форм виховання, 

наближених до сімейних, забезпечення житлом 

дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа   

 

 Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року 

№877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на проектні будівельно-ремонтні роботи, придбання житла 

та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 

забезпечення житлом дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 

числа», з урахуванням змін, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 01 

червня 2020 року №515, рішення виконавчого комітету міської ради від 09 липня 2020 

року №252 «Про створення місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо 

потреби в субвенції з державного  бюджету місцевим бюджетам на проектні будівельно-

ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 

виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей – сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа», керуючись Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Маловисківської міської ради,- 

 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Затвердити Протокол засідання місцевої комісії з питань формування 

пропозицій щодо потреби в субвенції з державного  бюджету місцевим 

бюджетам на проектні будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 

сімейних, забезпечення житлом дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа   від 21.07.2020 №1 (додається). 

2. Відділу соціального захисту населення, праці та охорони здоров’я виконавчого 

комітету Маловисківської міської ради подати дане рішення і Протокол 



засідання місцевої комісії від 21.07.2020 року №1 службі у справах дітей 

Кіровоградської обласної державної адміністрації. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                                        Ю.ГУЛЬДАС 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

      Додаток № 1 

до рішення виконкому 

                                                                                       від 22.07.20 р. № 253 

 

 

ПРОТОКОЛ 

 

засідання комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби 

щодо спрямування коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 

наближених до сімейних та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 

 

 21 липня 2020 року             №___1___ 

 

м. Мала Виска 

 

Головував: 

 

ГУЛЬДАС Юрій Леонідович – міський голова – Голова комісії 

 

ПРИСУТНІ: Жовтило А.В., Шпак Т.М, Похила Л.В.,  Міренкова І.П, 

Анусевич А.О, Анусевич Я., Драна А.В., Шпак А.В.  

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради,  начальник відділу соціального захисту населення, праці та охорони 

здоров’я виконавчого комітету Маловисківської міської ради, завідувач 

сектору фінансів та бухгалтерського обліку Маловисківської міської ради,  

спеціаліст ІІ категорії відділу соціального захисту населення, праці та 

охорони здоров’я виконавчого комітету Маловисківської міської ради, 

спеціаліст ІІ категорії служби у справах сім’ї та дітей Маловисківської 

міської ради, спеціаліст ІІ категорії юридичного відділу Маловисківської 

міської ради, інспектор служби у справах сім’ї та дітей виконавчого комітету 

Маловисківської міської ради, начальник відділу освіти, молоді та спорту 

Маловисківської міської ради. 

 

ВІДСУТНІ: Пісний С.А., Барановський О.М. 

Завідувач сектору містобудування та архітектури відділу житлово-

комунального господарства, інвестицій та проектної діяльності 

Маловисківської міської ради, інспектор сектору містобудування та 

архітектури відділу житлово-комунального господарства, інвестицій та 

проектної діяльності Маловисківської міської ради. 

 



 

 

 

 

Порядок денний:  
 

1. Про організацію роботи в громаді та формування пропозицій щодо 

спрямування у 2020 році коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи , придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 

сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа, відповідно до постанови  Кабінету Міністрів 

України від15 листопада 2017 року № 877 (в редакції постанови КМУ від 

01.06.2020 року № 515). 

2. Формування та затвердження списку дітей, які перебувають на 

квартирному обліку для виплати грошової компенсації та визначення обсягу 

такої компенсації. 

 

СЛУХАЛИ: 

ЖОВТИЛО Аллу Василівну – заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради, Заступник Голови Комісії, яка 

повідомила, що 01.06.2020 року Постановою Кабінету Міністрів України № 

515 було внесено зміни до постанови КМУ від 15.11.2017 року № 877 та 

затверджено нову редакцію Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 

роботи , придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших 

форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі - Порядок). 

Постанова набула чинності 27.06.2020 року. 

 На виконання п. 9 цього Порядку в Маловисківській міській раді 

створено відповідну комісію (рішення виконавчого комітету Маловисківської 

міської ради від 09.07.2020 року № 252, затверджено Положення про комісію 

та її склад). 

 Відповідно до умов та Порядку, діти-сироти, діти, позбавлені 

батьківського піклування та особи з їх числа (віком до 23-х років) (далі - 

діти), які перебувають на квартирному обліку можуть бути забезпечені 

власним житлом або грошовою компенсацією за кошти субвенції з 

державного бюджету. При цьому, однією з умов є забезпечення житлом дітей 

у порядку черговості перебування на квартирному обліку. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

АНУСЕВИЧ Анна Олегівна – спеціаліст ІІ категорії служби у справах сім’ї 

та дітей повідомила присутніх, що на сьогодні, на квартирному обліку в 

Маловисківській об’єднаній територіальній громаді перебуває 6 осіб з  числа 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 



 Жоден із зазначених дітей не навчається в інтернатному закладі.  

  Документи, що підтверджують статус даних осіб та перебування на 

квартирному обліку наявні. Майнові права на нерухоме майно або 

відчудження такого майна протягом останніх п’яти років у даних осіб 

відсутні. 

 Сьогодні комісія має вирішити, за якими напрямами має бути 

скерована державна субвенція в Маловисківську об’єднану територіальну 

громаду. Відповідно до Порядку, це може бути: 

- нове будівництво приміщень для розміщення малих групових 

будинків, житла для дитячих будинків сімейного типу, капітальний 

ремонт/реконструкцію житла для дитячих будинків сімейного типу, 

яке перебуває в комунальній власності; 

- продовження та завершення розпочатого у попередніх періодах 

робіт з будівництва приміщень для розміщення малих групових 

будинків, житла для дитячих будинків сімейного типу відповідно до 

проектної документації, затвердженої в установленому 

законодавством порядку; 

- придбання житла для у прийнятих в експлуатацію житлових 

будинках для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла, 

житла для дітей; 

- виплата грошової компенсації за належні для отримання житлові 

приміщення для дітей з метою придбання житла для зазначеної 

категорії осіб (далі – грошова компенсація); 

- рецензування звітів про оцінку житла, яке придбавається 

вторинному ринку; 

- розроблення проектної документації на нове 

будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію житла для дитячих 

будинків сімейного типу, нове будівництво приміщень для 

розміщення малих групових будинків. 

 

ДРАНА Алла Василівна – інспектор служби у справах сім’ї та дітей, надала 

інформацію щодо дітей, які потребують грошової компенсації. Осіб з 

інвалідністю серед них немає. 

 

ПОХИЛА Лариса Василівна - завідувач сектору фінансів та 

бухгалтерського обліку Маловисківської міської ради,  повідомила членів 

комісії також про наступне. 

 Відповідно до вищезазначеного Порядку, визначено, що гранична 

вартість придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа чи обсяг грошової компенсації, визначається з 

урахуванням нормативів: 

- у квартирах, садибних (одноквартирних) будинках із житлового 

фонду – 31 кв.м. загальної площі; 

- додатково – 10 кв. м. жилої площі на кожну дитину з інвалідністю, 

особу з їх числа. 



- Вартість 1 кв. м. загальної площі житла обчислюється відповідно до 

нормативно-правових актів Мінрегіону. 

На сьогодні опосередкована вартість 1 кв. м. загальної площі житла в 

Кіровоградській області, відповідно до наказу Міністерства розвитку громад 

та територій України від 26.06.2020 року №151, складає 11 014 грн. 

Таким чином, для виплати компенсації за належне житло на 1 дитину 

необхідні кошти в сумі: 31 кв.м. х 11 014 грн = 341 434 грн  

  

ШПАК Тетяна Миколаївна – начальник відділу соціального захисту 

населення, праці та охорони здоров’я виконавчого комітету Маловисківської 

міської ради внесла пропозицію визначити потребу щодо спрямування 

субвенції , а саме – на виплату грошової компенсації  за належні для 

отримання житлові приміщення для дітей  з метою придбання житла для 

зазначеної категорії осіб. 

 Враховуючи вищевикладене, керуючись виключно чинним 

законодавством та з метою забезпеченням житлом осіб з числа дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування віком 18-23 роки, Комісія  

 

ВИРІШИЛА:    

 

1. Визначити напрямом для спрямування субвенції з державного бюджету 

у 2020 році виплату грошової компенсації за належні для отримання 

житлові приміщення для дітей з метою придбання у подальшому житла 

самими особами з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

2. Орієнтовну потребу в коштах на передбачену Порядком та умовами 

грошову компенсацію для шістьох дітей визначити в сумі: 2 048 604 

грн. 

3. Затвердити перелік дітей, які перебувають на квартирній черзі з числа 

дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, яким планується 

виплатити грошову компенсацію у кількості шістьох осіб (список 

додається). 

 

Результати голосування: 

ЗА – «9» , Проти – «0», Утримались – «0» 

Інші пропозиції не надходили. 

  
 

 

 

Керуючий справами виконавчого комітету 

Маловисківської міської ради                                                          Л.ЛИННИК 

 

 

 

 



 

 

 

 

                                                                                   Додаток 2 

до рішення виконкому 

 від 22.07.2020 р. № 253  

 

Загальний список дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

осіб з їх числа, у тому числі, які досягли 23-річного віку протягом поточного 

бюджетного року, які перебувають на обліку громадян, що потребують 

поліпшення житлових умов 

у Маловисківській міській об’єднаній територіальній громаді 

 

№

 

з

/

п 

Район/М

істо/ОТГ 

ПІБ 

дитини 

Дата 

Народ

ження 

Дата 

взятт

я на 

кварт

ирни

й 

облік 

Факт 

перебув

ання 

дитини 

на 

квартир

ному 

обліку 

(м,с,с/р,

рішення 

від, №) 

Який 

дитина 

мала/має 

правовий 

статус. 

Вказати 

дату і 

номер 

розпоряд

ження/ 

рішення/д

окумента 

Наявн

ість у 

дитин

и 

інвалі

дності 

(довід

ка від 

№) 

Орієн

товни

й 

обсяг 

компе

нсації 

1 Маловис

ківська 

МОТГ 

 

Верете

нін 

Володи

мир 

Валерій

ович 

16.01.

1997 

12.12.

2013 

Рішення 

виконко

му 

Малови

сківсько

ї міської 

ради від 

12.12.20

13 р. № 

202 

Дитина, 

позбавлен

а 

батьківсь

кого 

піклуванн

я. 

Розпоряд

ження 

голови 

Маловиск

івської 

РДА від 

03.12.200

8 року № 

704-р 

ні 341 43

4 грн 

2 Маловис

ківська 

МОТГ 

 

Андріє

нко 

Єлизаве

та 

02.04.

2001 

08.11.

2018 

Рішення 

виконко

му 

Малови

Дитина, 

позбавлен

а 

батьківсь

ні 341 43

4 грн 



Володи

мирівна 

сківсько

ї міської 

ради від 

08.11.20

18 р. № 

449 

кого 

піклуванн

я. 

Розпоряд

ження 

голови 

Маловиск

івської 

РДА від 

08.02.201

7 року № 

53-р 

3 Маловис

ківська 

МОТГ 

 

Гурова 

Аліна 

Анатолі

ївна 

24.11.

2000 

14.03.

2019 

Рішення 

виконко

му 

Малови

сківсько

ї міської 

ради від 

14.03.20

19 р. № 

110 

Дитина-

сирота. 

Розпоряд

ження 

голови 

Маловиск

івської 

РДА від 

21.05.200

9 року № 

258-р 

ні 341 43

4 грн 

4 Маловис

ківська 

МОТГ 

 

Ткач 

Олексій 

Олекса

ндрови

ч 

08.07.

2001 

12.09.

2019 

Рішення 

виконко

му 

Малови

сківсько

ї міської 

ради від 

12.09.20

19 р. № 

362 

Дитина, 

позбавлен

а 

батьківсь

кого 

піклуванн

я. 

Розпоряд

ження 

голови 

Маловиск

івської 

РДА від 

31.08.201

5 року № 

245-р 

ні 341 43

4 грн 

5 Маловис

ківська 

МОТГ 

 

Говязь 

Олег 

Юрійов

ич 

08.09.

2003 

16.01.

2020 

Рішення 

виконко

му 

Малови

сківсько

ї міської 

Дитина, 

позбавлен

а 

батьківсь

кого 

піклуванн

ні 341 43

4 грн 



ради від 

16.01.20

20 р. № 

29 

я. 

Розпоряд

ження 

голови 

Маловиск

івської 

РДА від 

30.12.200

8 року № 

786-р 

6 Маловис

ківська 

МОТГ 

 

Рибкіна 

Лідія 

Василів

на 

26.11.

2003 

12.03.

2020 

Рішення 

виконко

му 

Малови

сківсько

ї міської 

ради від 

12.03.20

20 р. № 

124 

Дитина, 

позбавлен

а 

батьківсь

кого 

піклуванн

я. 

Розпоряд

ження 

голови 

Маловиск

івської 

РДА від 

05.10.200

9 року № 

588-р 

ні 341 43

4 грн 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого комітету 

Маловисківської міської ради                                                      Л.ЛИННИК 

 


